

烟台e家
客户端大小新闻
客户端

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视志愿服务工作,作出一系列重要部署,推动志愿服务体制机制不断健全。在习近平总书记引领下,广大志愿者、志愿服务组织、志愿服务工作者积极响应党和人民号召,主动服务国家战略和百姓民生,参与社会治理,充分彰显了理想信念、爱心善意、责任担当,为经济社会高质量发展源源不断注入向上向善力量。

《习近平强军思想概论》教材出版发行

打牢听党指挥奋斗强军思想政治根基 努力成为堪当强军重任的时代新人

新华社北京11月27日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步推动习近平强军思想进教材进课堂进头脑,更好立德树人、为战育人,中央军委政治工作部组织编写了《习近平强军思想概论》(以下简称《概论》),已由解放军出版社出版发行。

以决战决胜姿态·切忌“五种心态”①
坚决完成全年目标

切忌自我满足、松口气歇歇脚

本报评论员

编者按

11月26日下午,市委、市政府召开全市经济发展推进会议,深入贯彻全省经济社会发展专题会精神,系统部署坚决完成全年目标任务、奋力实现明年首季开门红各项工作。省委常委、市委书记江成强调,要以决战决胜姿态坚决实现全年经济社会发展目标任务,特别要坚持问题导向,防止出现五种心态:自我满足、松口气歇歇脚,自感冲刺无望、消极躺平,不顾大局、一味打小算盘,大而化之、纸上谈兵,思想波动、精力分散。即日起,本报推出“以决战决胜姿态坚决完成全年目标·切忌‘五种心态’”系列评论,逐一阐释、防止出现“五种心态”,动员全市上下坚定信心、乘势而上,戒骄戒躁、奋发进取,确保今年工作收好官、明年首季开门红。

市发展来看,有些区市GDP增幅较高,有些区市的一些经济指标实现了较快增长……这些成绩的取得付出了艰辛与努力,当然值得肯定,也为城市持续发展积蓄了动能。但成绩往往容易滋生自满情绪、产生懈怠心理。应该认识到,领跑者

未必永远领跑,稍一自满和麻痹,就会半道“溜车”,被别人弯道超越。我们必须高度警惕自满心态,增强忧患意识、争先意识,巩固优势、扩大胜势,以一域之光为全局添彩。

“松口气歇歇脚”不可取。奋战一

历史性变革。《概论》忠实原著原文原义,突出教学导向和实践指向,注重深入阐释道理论理哲理,讲清实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队的部署要求,有助于把习近平强军思想转化为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战、推进新时代强军事业的强大力量。

本报讯(YMG全媒体记者)
11月27日上午,省委常委、市委书记江成到烟台大学,宣讲党的二十届四中全会精神,并为师生代表讲授思政课。烟台大学党委书记卢国强主持。

江成指出,党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议。要深入学习领会党的二十届四中全会精神的核心要义,准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领悟“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标,全面理解“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措,坚定推进中国式现代化的恒心,坚定战胜各种困难挑战的信心,坚定为实现“十五五”规划奋斗和坚决实现全年经济社会发展目标的决心。

江成介绍了“十四五”时期烟台经济社会发展发生的显著变化,主要表现在质量齐升的产业之变、动能强劲的创新之变、联通世界的开放之变、城乡陆海的活力之变、绿色低碳的生态之变、普惠共享的民生之变。他指出,“十四五”时期取得的成绩,为烟台在更高起点上实现更好发展打下了坚实基础、积聚了优势条件。“十五五”时期要全面对标对表全会要求,按照省委、省政府的工作要求,精心做好谋篇布局和系统部署,加快构建以先进制造业为骨干、现代服务业为支撑的产业新格局,奋力开创中国式现代化烟台实践新局面。

江成强调,烟台要建成绿色低碳高质量发展示范城市、跃升成为环渤海地区中心城市,必须充分发挥驻烟高校的科技人才支撑作用。希望烟台大学全面落实立德树人根本任务,着力抓好思想政治工作、教学质效提升、科研攻关转化、人才队伍建设。希望青年学子立鸿鹄志、做远大理想的坚守者,读万卷书、做勤学善思的求索者,挑千钧担、做砥砺作为的奋斗者,养浩然气、做崇德向善的践行者,以奋进新时代新征程的实际行动奏响青春最强音。

市委常委、宣传部部长吕波,烟台大学部分师生代表参加。

砥深入学习贯彻党的二十届四中全会精神并讲授思政课时强调 砥深入学习贯彻党的二十届四中全会精神并讲授思政课时强调

江成到烟台大学宣讲党的二十届四中全会精神并讲授思政课时强调

这个“小卖部”挺便民

YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 丛昕



“治愈系”毛绒玩具、齐全的生活用品、甜品小蛋糕……滨州医学院烟台附属医院便民服务站这个“小卖部”,挺便民。

“有了这个服务站,我们想买点水果、纸巾都方便很多。”患者家属王女士说。该便民服务站营业不到一周,已经成为患者及本院职工日常消费需求的“打卡点”。

走进便民服务站,这里虽说场地不大,但精心规划了多个商品区域,涵盖了患者康复

期所需的护理用品、常用日用品、生鲜果蔬、零食饮料、办公用品等各类商品,另有滨医烘焙、滨医时光等特色商品选购。便民服务站依托正规供应链保障商品质量,同时秉持“便民惠民”原则设定亲民价格,实现“一站式”购物服务,有效解决患者及家属就医期间外出购物不便、职工上下班采购耗时等问题。

便民服务站相关负责人表示,全品类便民服务站的开业,是医院深化“以患者为中心”服务理念、关爱职工的具体实践。后续医院将根据患者及职工的反馈,及时调整商品品类、优化服务流程,持续提升购物体验,让便民服务真正覆盖就医全流程和职工的工作生活,打造更有温度的医疗服务环境。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

冬季谨防一氧化碳中毒

烟台市政府安委会办公室
烟台市应急管理局

烟台实施修复山体生态手术,营建会呼吸能蓄水的海绵系统,绿色低碳理念融入城市建设全域——

“北方最美生态城市”尽收眼帘

YMG全媒体记者 杨健 摄影报道



达3000立方米,收集的雨水净化后用于绿地浇灌、道路清扫,就此成了“活水”。

从“撂荒地”到“打卡地”,背后是生态底色与城市内涵的久别重逢。相似的蝶变,也在白石街道青年水塘游园悄然发生。

此前,西高东低、坡差12米的水塘,毗邻人流密集的社区、学校和主干路,污水、废气和噪声是挥之不去的痛点,如今,水塘中的潜流湿地种植了菖蒲、荷花、梭鱼草、浮萍和睡莲,污染物充分分解;五角枫、柿子树、紫薇、旱樱等高大乔木组成“舒心氧吧”,滨水漫步凉爽又畅快;承载着几代人记忆、占地1.79万平方米的老水塘,一年四季有绿可看,成为融生态景观、活力健身、休闲娱乐于一体的“生态会客厅”。

“国际花园城市”招牌持续擦亮,发展成果惠及全体市民,城市发展模式随之重新定位——“城市建设”向“城市更新”转变,“投资于物”向“投资于物和投资于人”紧密结合”转变。(下转第二版)

“绿色会客厅”扎堆上新

去年11月7日,烟台在第22届国际花园城市总决赛中斩获金奖第一名,成为山东首个荣获“国际花园城市”大奖的地级市。一周年之际,“上新”仍然是“花园烟台”的关键词。

以建设“北方最美生态城市”为目标,烟台全方位提升城市功能品质,一系列可感知的变化,悄然融入市民日常。

“绿色会客厅”扎堆上新

去年11月7日,烟台在第22届国际花园城市总决赛中斩获金奖第一名,成为山东首个荣获“国际花园城市”大奖的地级市。一周年之际,“上新”仍然是“花园烟台”的关键词。

在黄渤海新区黄河金海岸,一座崭新的“生态绿廊”生机勃勃:水生植物摇曳生姿,水禽在岸线惬意地觅食飞翔。暖阳下,河道